
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 3 月 14 日 第 10-11 期

二〇〇九年冬季訓練信息：羅馬書中神的福音（三）

平息處



羅馬 三章二十五節說：『神擺出基督耶穌作平息處，是憑著祂的血，藉著人的信，為要在神以寬容越過人先時所犯的罪上，顯示祂的義。』『平息處』是羅馬書所啟示之神的福音中，一個非常基本，卻又非常專特的題目。

平息處就是出埃及二十五章題到之約櫃的遮罪蓋。這蓋由純金作成，又用金子錘出兩個基路伯，安在遮罪蓋的兩端（出二五 17~20）。利未記也題到遮罪蓋，說大祭司要在每年的遮罪日，把祭牲的血帶到至聖所，彈在遮罪蓋上（利十六 14~15）。出埃及記又說，『要將遮罪蓋安在櫃的上邊，又將我所要賜給你的見證版放在櫃裏。我要在那裏與你相會，又要從見證的櫃遮罪蓋上兩個基路伯中間，和你說我所要吩咐你傳給以色列人的一切事。』（出二五 21~22）這是舊約的背景。在舊約裏的遮罪蓋，以及遮罪日彈血的事，都是豫表，指著我們的救贖主基督，作為平息的祭物，成就平息，並成了平息之處。

在舊約裏，遮罪蓋是作為平息處的豫表，隱藏在至聖所裏；在新約裏，藉著基督釘十字架、復活並升天的整個過程，神將基督作為平息處的實際，公開的擺出在所有人面前。s

平息就是使雙方和好，並使二者成為一。平息與雙方有關，一方虧負了另一方，欠了另一方的債，並且必須採取行動，以滿足另一方的要求。路加十八章稅吏的例子，說明平息的需要。十三節說，『那稅吏卻遠遠的站著，連舉目望天也不敢，只捶著胸說，神阿，寬恕我這個罪人（直譯：為我成就平息吧）！』這個稅吏知道自己有罪，得罪了神；他也知道自己需要幫助，需要平息，便捶胸向神求平息，藉著平息的祭物得神寬恕，使神能憐憫並恩待他。我們都必須領悟，

因著墮落的性情，我們都是罪人。我們需要平息，以平息我們與神之間的光景，並滿足祂的要求。

聖經希臘文用三個字來說到關於平息的事：一、希拉斯哥邁（hilaskomai），指平息的事，也就是成就平息，滿足一方的要求，而使雙方和息相安（來二 17）；二、希拉斯模斯（hilasmos），指平息物，就是平息的祭物（約壹二 2，四 10）；三、希拉斯特利昂（hilasterion），指成就平息的地方（來九 28）。基督是成就平息的一位，使我們與神和息。祂是平息的祭物，也是平息處，就是神與祂贖民相會的地方。有了基督作平息處，見證的櫃就能成為我們的經歷和享受。

遮罪蓋表徵基督是神聖榮耀的照耀，並表徵神在這榮耀中和我們相會並對我們說話。

遮罪蓋上的基路伯表徵神的榮耀，指明基督彰顯神的榮耀，也就是神的榮耀從基督照耀出來（來九 5，一 3）。神從二基路伯中間和祂的子民相會並對他們說話，意思是說，祂在祂的榮耀中和我們相會並對我們說話。由遮罪蓋所豫表的基督，乃是照耀並救贖者，成了公義、聖別、榮耀的神能與墮落的罪人相會的地方（羅三 25）。遮罪蓋上的基路伯，表徵基督在祂神性裏的照耀；彈在遮罪蓋上的血，表徵祂為著救贖的人性。基督是神，在祂的神性裏照耀出來；祂也是人，在祂的人性裏完成了救贖，就是血所表徵的。因著救贖的血，現今我們能在基督的榮耀裏，與公義的神有交通。基督作為遮罪蓋，平息處，就是我們被神注入，聽見祂聲音，得知祂心頭願望，並領受異象、啟示和教導，為著我們日常生活的地方。

感謝主！在這個平息處，在神看得見之榮耀的照耀下，我們正在生命和性情上，但不在神格上，成為神，正在達到祂的標準，在祂的公義、聖別、和榮耀上與祂相配。我們不需要再作可憐的罪人，苦苦向神哀求；只管坦然無懼的來到施恩的寶座前，使我們受憐憫，得恩典。在神的榮耀之下，被神注入，得著神的灌輸，作我們應時的幫助。（張志誠）

活力排實行的異象

我們今天專專來看活力組的禱告，如何能喜樂而持續。是愈禱告，裏面愈得著加力。要學這個祕訣，有兩個大點，首先活力排為了彼此調和，我們需要學禱告。第二、活力排為著開展帶進大能救恩，要學釋放靈的禱告。所以無論是內部的調和或往外的開展，我們都需要操練禱告。禱告是主恢復三個重要實質當中的第一項。活力排要調的好，並有基督大能衝擊力，我們都要操練禱告。

現在我們來看綱要第壹大點以下的幾方面，同心合意的禱告—要同心合意就是要學習『接』、『堆加』。團體禱告就是一種建造，為此忘掉你要禱告什麼，而全人注意別人的禱告，然後接上去、堆上去、加上去。二、『簡短的禱告』。這是祕訣。建造的禱告一定要『短』。這就像打球，打球不是看你打的漂亮，是看你怎麼傳，會傳球的隊伍才會得勝。第三、堅定持續的禱告：不管你累不累，喜歡不喜歡，堅定持續。我們的福音朋友之所以遲遲不得救，乃因我們不夠堅定持續。第四、儆醒禱告。仇敵的詭計就是要打掉我們的禱告；只要一忙，我們通常第一個刪掉的就是禱告。如果你覺得事情多到這週只有一次十五分鐘禱告，你寧可縮減一些服事而來禱告。多少時候，我因著操練禱告，所以我省下許多時間。一個禱告的活力組，就是事半功倍的活力組，因為你禱告到哪裏，主就準備祝福了。聖經的確教導我們，禱告是神兒女無上的權利，我們要抓住這個權利來禱告。第五、禱告要釋放我們的靈。要彼此調和，需要釋放靈的禱告。禱告的第一個祕訣就是釋放靈，避免太平淡、柔弱、有氣無力…。在行傳四章，那一班人，他們就同心合意的高聲…”。禱告的聲音和平常談話是不太一樣，因為你是用靈的，你是滿有負擔，你是從深處的，你是倒出來的。所以禱告，第一要釋放靈。第五小點，活力排裏所有成員該竭力來參加召會的禱告聚會，並且，我們來到禱告聚會，必須竭力禱告。主的恢復八十年來設計出來的召會生活是多麼的科學，一個召會一定要在主日下午、晚上或週一要有長老聚會，然後就要把負擔帶到週二的禱告聚會，週三、四、五、六是福、家、排，然後主日就是區聚會。為什麼有時長老們要將負擔落實在聖徒們中間會這麼困難呢？因為「大腦」很有經綸，但「心臟」卻是無力。禱告聚會就是召會的心臟，因為心臟無力，所以血液就無法輸送到所有的肢體。所有渴慕成為活力人的，都要參加禱告聚會，同時可包括 315 活力組禱告，我們可以

在禱告聚會的末了，分成幾個活力組，禱告十五分鐘。

關於禱告聚會初期我們可有些設計，先追求、事奉，然後禱告二十分鐘，再交通、研討，然後再禱告，召會要為聖徒尋求，不讓任何一個人覺得禱告聚會是浪費時間，反要讓聖徒願意來參加。

釋放聖靈並有分於能力之靈的澆灌

從上頭來的能力是真正大能的衝擊力；這來自我們運用我們的靈，使聖靈，生命的靈，素質的靈得着釋放。聖靈得着釋放，就引我們有分於能力之靈的澆灌。我們能有分於經綸一面能力之靈的澆灌，是基於三一神這素質的靈，住在我們裏面，供應我們，並充滿我們。正如行傳二章那一百二十位都被聖靈充溢。今天我們有內住之靈裏面的充滿，但我們沒有外面的能力，是因為在這二者之間沒有聯繫，沒有橋梁，而禱告乃是我們的橋梁。所以我們不僅有晨興，使我們享受素質的靈，然後，我們也需要有團體的禱告，就讓素質的靈在我們裏面充溢而成為經綸的靈。不住的禱告就是在我們的靈裏與神有不間斷的交通。而這個不住的禱告，常常喜樂，凡事謝恩，會使我們『癡狂』。當我們癡狂了，就有能力和衝擊力。所以今天只有一件事能使我們活，這一件事就是禱告，我們必須不住的禱告。弟兄姊妹，要使你活過來，鑰匙就在於你要禱告；禱告主要的是運用你的靈。我們要跟主說：『主！我願成為活力的人！主！給我衝擊力！』(陳洵弟兄)

禱告負擔

- 為 Alpha house 的相調聚集禱告
- 為神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主，追求真理，參加研讀小組，與同伴禱告及參加禱告聚會，為主日申言預備，並請準時到會。
- 為職事會議中心(Building 8)的人力及財物需要禱告。
- 為福音的負擔禱告並 Campbell 的英語見證代求。
- 為屬靈到家的生活，特別是為夫妻同伴禱告的操練，打開家成為福音的出路祈求。

報告事項

- 週二禱告聚會在會所，7:30PM，請攜帶訓練手冊。
- 大本詩歌 437 首：“經歷基督”
<http://www.hymnal.net/hymn.php/ch/437/gb=1>
- 三月 19-21 日青少年在 Alliance Redwood 有春季營。